JL_

Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 6 Metri e 2 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 2kilometerse 1l Metro = M etri
3.
3) 6 Centimetri e 3 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 8 Metri e 4 Centimetri = Centimetri
6.
7.
5) 3kilometerse 6 Metri = Metri
8.
6) 9 Centimetri e 9 millimeters = millimeters 9.
10.
7) 1Metroe5 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 10 kilometerse 9 Metri = Metri
9) 2 Centimetri €5 millimeters = millimeters
10) 7 Metri e 2 Centimetri = Centimetri
11) 10kilometerse5 Metri = Metri
12) 7 Centimetri e 8 millimeters= millimeters
M at ti 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste

Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 6Metri e2 Centimetri= 602  Centimetri
1 602
2 2,001
2) 2kilometersel Metro= 2.001 Metri
3, 63
3) 6 Centimetri e3millimeters= 63 millimeters 4 804
5 3,006
4) 8 Metri e4 Centimetri = 804  Centimetri
6 99
7 105
5) 3kilometerse6 Metri = 3.006 Metri
8 10,009
6) 9 Centimetri e9 millimeters= 99  millimeters 9 25
10, 702
7) 1Metroe5Centimetri= 105  Centimetri
- 11. 10,005
12 /8
8) 10kilometerse9 Metri = 10.009 Metri
9) 2Centimetri e5millimeters= 25  millimeters
10) 7 Metri e2 Centimetri = 702  Centimetri
11) 10kilometerse5 Metri = 10.005 Metri
12) 7 Centimetri e8 millimeters= 78  millimeters
[I\/I t ti ] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O




JL_

Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 10 Metri e 4 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 4kilometerse 4 Metri = Metri
3.
3) 7 Centimetri e 7 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 5 Metri e 8 Centimetri = Centimetri
6.
7.
5) 7kilometerse 1 Metro = Metri
8.
6) 1 Centimetro e 3 millimeters = millimeters 0.
10.
7) 6 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
11.
12.
8) 4kilometerse 1 Metro = Metri
9) 9 Centimetri e 2 millimeters = millimeters
10) 5 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
11) 2kilometerse 1 Metro = Metri
12) 8 Centimetri e 6 millimeters= millimeters
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atemat| Ca] www.CommonCoreSheets.it 2 1112|180




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste

Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 10 Metri e4 Centimetri = 1.004 Centimetri
1 1,004
2 4,004
2) 4kilometerse4 Metri = 4.004 Metri
3. 77
3) 7Centimetri e7 millimeters= 77  millimeters 4 508
5 7,001
4) 5Metri e8 Centimetri = 508  Centimetri
6 13
7 601
5) 7kilometersel Metro= 7.001 Metri
8 4.001
6) 1Centimetroe3millimeters= 13  millimeters 9 92
10. 501
7) 6MetrielCentimetro= 601 Centimetri
1. 2,001
12 86
8) 4kilometersel Metro= 4.001 Metri
9) 9 Centimetri e2 millimeters= 92  millimeters
10) 5Metri el Centimetro= 501  Centimetri
11) 2kilometersel Metro= 2.001 Metri
12) 8 Centimetri e6 millimeters= 86  millimeters
[I\/I t ti ] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O
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Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 8 Metri e 9 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 3kilometerse 6 Metri = M etri
3.
3) 7 Centimetri e 2 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 7 Metri e 7 Centimetri = Centimetri
6.
7.
5) 6 kilometerse 2 Metri = Metri
8.
6) 5 Centimetri e 4 millimeters = millimeters 9.
10.
7) 4 Metri e5 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 5kilometerse9 Metri = Metri
9) 1 Centimetro e 8 millimeters= millimeters
10) 9 Metri e 4 Centimetri = Centimetri
11) 10kilometerse 2 Metri = Metri
12) 1 Centimetro e 5 millimeters = millimeters
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 3 111121 8] 0




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste Nome:

Risolvi ogni problema.

Soluzioni
Risposte

1) 8Metri e9 Centimetri= 809  Centimetri

1 809

2 3,006
2) 3kilometerse6 Metri = 3.006 Metri

3, 72
3) 7Centimetri e2millimeters= 72 millimeters 4 707

5 6,002
4) 7 Metri e 7 Centimetri = 707  Centimetri

6 54

7 405
5) 6kilometerse2 Metri = 6.002 Metri

8 5,009
6) 5Centimetri e4 millimeters= 54  millimeters 9 18

10, 904
7) 4 Metri e5Centimetri = 405  Centimetri

11. 10,002

12 15

8) S5kilometerse9 Metri = 5.009 Metri

9) 1Centimetroe8 millimeters= 18  millimeters

10) 9 Metri e4 Centimetri = 904  Centimetri

11) 10kilometerse2 Metri = 10.002 Metri

12) 1 Centimetroe5millimeters= 15  millimeters

i 1-10
[M atematl Ca] www.CommonCoreShests.it 3 11-12

92

83

75|67]58]50[42[33[25]17|




JL_

Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2 Metri e 2 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 9kilometerse 4 Metri = M etri
3.
3) 7 Centimetri e 7 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 7 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
6.
7.
5) 1kilometer e 5 Metri = Metri
8.
6) 3 Centimetri e 4 millimeters = millimeters 9.
10.
7) 9 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
11.
12.
8) 6 kilometerse5 Metri = Metri
9) 2 Centimetri e 3 millimeters = millimeters
10) 5 Metri e 4 Centimetri = Centimetri
11) 4kilometerse 3 Metri = Metri
12) 5 Centimetri e 3 millimeters= millimeters
M at t] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste

Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2Metri e2 Centimetri= 202  Centimetri
1 202
2 9,004
2) 9kilometerse4 Metri = 9.004 Metri
3. 77
3) 7Centimetri e7 millimeters= 77  millimeters 4 701
5 1,005
4) 7 Metri el Centimetro= 701  Centimetri
6 34
7 901
5) 1kilometer e5Metri= 1.005 Metri
8 6,005
6) 3Centimetri e4 millimeters= 34  millimeters 9 23
10, 504
7) 9Metriel Centimetro= 901  Centimetri
- 11. 4.003
12 23
8) 6 kilometerse5Metri = 6.005 Metri
9) 2Centimetri e3millimeters= 23  millimeters
10) 5Metri e4 Centimetri = 504  Centimetri
11) 4kilometerse3 Metri = 4.003 Metri
12) 5Centimetri e 3 millimeters= 53  millimeters
[I\/I t ti ] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O
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Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 8 Metri e 6 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 10kilometerse 6 Metri = M etri
3.
3) 5 Centimetri e 5 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 10 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
6.
7.
5) 7 kilometerse5 Metri = M etri
8.
6) 4 Centimetri e 1 millimeter = millimeters 9.
10.
7) 4 Metri e 2 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 6 kilometerse5 Metri = Metri
9) 3 Centimetri e 4 millimeters = millimeters
10) 3 Metri e 8 Centimetri = Centimetri
11) 3kilometerse5 Metri = Metri
12) 6 Centimetri e 9 millimeters= millimeters
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 5 111121 8] 0




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste

Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 8Metri e6 Centimetri= 806  Centimetri
1 806
2 10,006
2) 10kilometerse6 Metri = 10.006 Metri
3, 29
3) 5Centimetri e5millimeters= 55  millimeters 4 1,001
5 7,005
4) 10 Metri el Centimetro= 1.001 Centimetri
6 41
7 402
5) 7kilometerse5Metri = 7.005 Metri
8 6,005
6) 4 Centimetri el millimeter= 41  millimeters 9 34
10. 308
7) 4 Metri e2 Centimetri = 402  Centimetri
1. 3,005
12 69
8) 6 kilometerse5Metri = 6.005 Metri
9) 3Centimetri e4 millimeters= 34  millimeters
10) 3 Metri e8 Centimetri = 308  Centimetri
11) 3kilometerse5Metri = 3.005 Metri
12) 6 Centimetri e9 millimeters= 69  millimeters
[I\/I t ti ] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O




JL_

Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 7 Metri e5 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 10kilometerse 9 Metri = M etri
3.
3) 8 Centimetri e 1 millimeter = millimeters 4.
5.
4) 6 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
6.
7.
5) 9kilometerse 7 Metri = Metri
8.
6) 7 Centimetri e 1 millimeter = millimeters 9.
10.
7) 6 Metri e 6 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 5kilometerse9 Metri = Metri
9) 10 Centimetri e 5 millimeters = millimeters
10) 10 Metri e 4 Centimetri = Centimetri
11) 4kilometerse5 Metri = Metri
12) 8 Centimetri e 3 millimeters= millimeters
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 6 111121 8] 0




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste Nome:

Risolvi ogni problema.

Soluzioni
Risposte

1) 7 Metri e5Centimetri= 705  Centimetri

1 705

2 10,009
2) 10kilometerse9 Metri = 10.009 Metri

3. 81
3) 8Centimetri el millimeter= 81  millimeters 4 601

5 9,007
4) 6 Metri el Centimetro= 601  Centimetri

6 71

7 606
5) 9kilometerse7 Metri = 9.007 Metri

8 5,009
6) 7 Centimetri el millimeter= 71  millimeters 9 105

10, 1,004
7) 6 Metri e6 Centimetri = 606  Centimetri

- 11. 4.005
12 83

8) S5kilometerse9 Metri = 5.009 Metri

9) 10 Centimetri e 5 millimeters= 105  millimeters

10) 10 Metri e4 Centimetri = 1.004  Centimetri

11) 4kilometerse5Metri = 4.005 Metri

12) 8 Centimetri e3 millimeters= 83  millimeters

i 1-10
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Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 9 Metri e5 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 9kilometerse 7 Metri = M etri
3.
3) 4 Centimetri e 1 millimeter = millimeters 4.
5.
4) 2 Metri e 7 Centimetri = Centimetri
6.
7.
5) 6 kilometerse 1 Metro = Metri
8.
6) 5 Centimetri e 9 millimeters= millimeters 9.
10.
7) 1Metroe7 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 5kilometerse 8 Metri = Metri
9) 2 Centimetri e 8 millimeters = millimeters
10) 1 Metro e 8 Centimetri = Centimetri
11) 5kilometerse 3 Metri = Metri
12) 6 Centimetri e 6 millimeters= millimeters
M at t] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste

Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 9Metri e5Centimetri= 905  Centimetri
1 905
2 9,007
2) 9kilometerse7 Metri = 9.007 Metri
3 41
3) 4Centimetri el millimeter= 41  millimeters 4 207
5 6,001
4) 2 Metri e7 Centimetri = 207  Centimetri
6 59
7 107
5) 6kilometersel Metro= 6.001 Metri
8 5,008
6) 5Centimetri e9 millimeters= 59  millimeters 9 28
10. 108
7) 1Metroe7 Centimetri= 107  Centimetri
1. 9,003
12 66
8) S5kilometerse8Metri = 5.008 Metri
9) 2Centimetri e8 millimeters= 28  millimeters
10) 1 Metroe8Centimetri= 108  Centimetri
11) 5kilometerse3 Metri = 5.003 Metri
12) 6 Centimetri e6 millimeters= 66 millimeters
[I\/I t ti ] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O
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Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2 Metri e 9 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 3kilometerse 3 Metri = M etri
3.
3) 5 Centimetri e 6 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 9 Metri e 6 Centimetri = Centimetri
6.
7.
5) 8kilometerse 3 Metri = Metri
8.
6) 2 Centimetri e 8 millimeters= millimeters 9.
10.
7) 7 Metri e9 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 9kilometerse7 Metri = Metri
9) 8 Centimetri e 8 millimeters = millimeters
10) 10 Metri e 3 Centimetri = Centimetri
11) 9kilometerse 8 Metri = Metri
12) 3 Centimetri e 1 millimeter = millimeters
M at ti 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste

Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2Metri e9Centimetri= 209  Centimetri
1 209
2 3,003
2) 3kilometerse3Metri = 3.003 Metri
3, 56
3) 5Centimetri e6 millimeters= 56  millimeters 4 906
5 8,003
4) 9 Metri e6 Centimetri = 906  Centimetri
6 28
7 709
5) 8kilometerse3 Metri = 8.003 Metri
8 9,007
6) 2 Centimetri e8millimeters= 28  millimeters 9 88
10. 1,003
7) 7 Metri e9 Centimetri = 709  Centimetri
- 11. 9,008
12 31
8) 9kilometerse7 Metri = 9.007 Metri
9) 8Centimetri e8 millimeters= 88  millimeters
10) 10 Metri e3 Centimetri = 1.003  Centimetri
11) 9kilometerse8 Metri = 9.008 Metri
12) 3 Centimetri el millimeter= 31  millimeters
[I\/I t ti ] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-112({ 8 | O




JL_

Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 4 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
1.
2.
2) 1kilometer e 8 Metri = Metri
3.
3) 3 Centimetri e 6 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 4 Metri e 8 Centimetri = Centimetri
6.
7.
5) 1kilometer e 3 Metri = Metri
8.
6) 8 Centimetri e 9 millimeters = millimeters )
10.
7) 2 Metri e 8 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 2kilometerse 9 Metri = Metri
9) 10 Centimetri e 1 millimeter = millimeters
10) 5 Metri e5 Centimetri = Centimetri
11) 10 kilometerse 4 Metri = Metri
12) 3 Centimetri e 8 millimeters = millimeters
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 9 111121 8] 0




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste Nome:

Risolvi ogni problema.

Soluzioni
Risposte

1) 4MetrielCentimetro= 401  Centimetri

1 401

2 1,008
2) 1kilometer e8 Metri= 1.008 Metri

3, 36
3) 3Centimetri e6 millimeters= 36  millimeters 4 408

5 1,003
4) 4 Metri e8 Centimetri = 408  Centimetri

6 89

7 208
5) 1kilometer e3 Metri= 1.003 Metri

8 2,009
6) 8Centimetri e9 millimeters= 89  millimeters 9 101

10. 505
7) 2Metri e8 Centimetri = 208  Centimetri

- 11. 10,004
12 38

8) 2kilometerse9 Metri = 2.009 Metri

9) 10 Centimetri e 1 millimeter = 101  millimeters

10) 5 Metri e5 Centimetri = 505  Centimetri

11) 10kilometerse4 Metri = 10.004 Metri

12) 3 Centimetri e8 millimeters= 38  millimeters

i 1-10
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JL_

Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 9 Metri e 8 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 4kilometerse 4 Metri = M etri
3.
3) 7 Centimetri e 1 millimeter = millimeters 4.
5.
4) 3 Metri e 3 Centimetri = Centimetri
6.
7.
5) 1 kilometer e 9 Metri = Metri
8.
6) 9 Centimetri e 1 millimeter = millimeters 9.
10.
7) 4 Metri e 8 Centimetri = Centimetri
11.
12.
8) 8kilometerse2 Metri = Metri
9) 3 Centimetri e 6 millimeters = millimeters
10) 5 Metri e 7 Centimetri = Centimetri
11) 9kilometerse 3 Metri = Metri
12) 4 Centimetri e 7 millimeters = millimeters
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 10 111121 8] 0




ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste Nome:

Risolvi ogni problema.

Soluzioni
Risposte

1) 9 Metri e8 Centimetri= 908  Centimetri

1 908

2 4,004
2) 4kilometerse4 Metri = 4.004 Metri

3. 71
3) 7Centimetri el millimeter= 71  millimeters 4 303

5 1,009
4) 3 Metri e3 Centimetri = 303  Centimetri

6 o1

7 408
5) 1kilometer e9 Metri= 1.009 Metri

8 8,002
6) 9Centimetri el millimeter= 91  millimeters 9 36

10, 507
7) 4 Metri e8 Centimetri = 408  Centimetri

1. 9,003

12 47

8) 8kilometerse2 Metri = 8.002 Metri

9) 3Centimetri e6 millimeters= 36  millimeters

10) 5 Metri e 7 Centimetri = 507  Centimetri

11) 9kilometerse3 Metri = 9.003 Metri

12) 4 Centimetri e 7 millimeters= 47  millimeters

i 1-10
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